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Cafodd swm o arian ei rannu rhwng Nesta a Karen yn 6l y
gymhareb 3 : 5. Os cafodd Karen £30, faint gafodd Nesta?
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Cafodd swm o arian ei rannu rhwng Cai a Sién yn 6l y
gymhareb 4 : 3. Os cafodd Cai £28, faint gafodd Sion?
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Meddyliwch am ffracsiwn a fyddai’n gallu mynd i bob
rhanbarth. Os ydych yn meddwl| bod rhanbarth yn amhosibl i’'w
lenwi, eglurwch pam!
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A yd A, AN
Arion Ashley ac Aargp,

———————————————H

Mae Ashley ac Aaron yn rhannu swm o arian yn 6l y
gymhareb 2 : 5. Mae Aaron yn derbyn £45 yn fwy nag
Ashley. Beth allwch ei gyfrifo o’'r wybodaeth yma?
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